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ΓΕΡΜΑΝΙΚΟ ΕΠΟΣ
83-77

Στις 10 Σεπτεμβρίου του 2015, ο Ντένις Σρέντερ αστοχεί σε βολή απέναντι στην Ισπανία, η Γερμανία 
αποκλείεται πρόωρα από τη συνέχεια του Eurobasket και ο Ντιρκ Νοβίτσκι είπε «αντίο» στην εθνική. Οκτώ 
χρόνια αργότερα, στη Mall of Asia Arena της Μανίλα, ο πολύπειρος γκαρντ των «πάντσερ» βγαίνει μπροστά 
και με μια παροιμιώδη εμφάνιση 28 πόντων (7/11 δίποντα, 2/6 τρίποντα, 8/10 βολές, 2 ασίστ) χαρίζει στους 
Γερμανούς τον πρώτο τους παγκόσμιο τίτλο, ενώ πήρε και τον τίτλο του MVP της διοργάνωσης. 
Το τελικό 83-77 επί της Σερβίας των Μπογκντάνοβιτς, Μιλουτίνοβ και Αβράμοβιτς (συγκινητικός, πήγε μό-
νος του να γυρίσει το ματς με 21 πόντους) ολοκλήρωσε μια άκρως κυριαρχική πορεία για την ομάδα του 
Γκόρντον Χέρμπερτ, η οποία 30 χρόνια μετά την κατάκτηση του Eurobasket, στέφεται πρωταθλήτρια κόσμου. 
Οκτώ ματς, οκτώ νίκες, ένα έπος πραγματικό.
Το επιμέρους 22-10 στην τρίτη περίοδο ήταν ουσιαστικά το στοιχείο που έκρινε το ματς. Παρότι το σύνολο 
του Πέσιτς είχε τις ευκαιρίες του να απειλήσει τη Γερμανία, η αστοχία (αστόχησε ο Γκούντουριτς σε ελεύ-
θερο τρίποντο 1:21΄΄ πριν τη λήξη με το σκορ στο 78-75) στα κρίσιμα τους στέρησε τη δυνατότητα ισοφάρι-
σης. Συνεπώς έμειναν με το ασημένιο μετάλλιο.

ΕΚΤΟΣ ΜΕΤΑΛΛΙΩΝ ΟΙ ΗΠΑ
Λίγο νωρίτερα, σεμινάριο βγαλμένο από τις εποχές του Showtime στο NBA προσέφεραν Αμερική και Κανα-
δάς. Το σύνολο του Φερνάντεθ, παρότι έπαιξε με τη φωτιά και είδε εκείνο του Στιβ Κερ να στέλνει το ματς 
στην παράταση, δεν «μάσησε». Με τον Μπρουκς να σημειώνει 39 πόντους πανηγύρισε τη νίκη και πέταξε 
τους Αμερικάνους εκτός μεταλλίων για δεύτερη σερί διοργάνωση (7οι το 2019).
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ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ ΚΑΙ ΤΩΡΑ... ΔΟΥΒΛΙΝΟ!

5 - 0

ΕΛΛΑΔΑ (Γκουστάβο Πογέτ): Βλαχοδήμος, 
Γιαννούλης, Χατζηδιάκος, Μαυροπάνος, 
Ρότα (84΄ Χατζηγιοβάνης), Μπουχαλάκης 
(68΄ Παπανικολάου), Μπακασέτας, Πέλ-
κας (84΄ Αλεξανδρόπουλος), Μασούρας, 
Φούντας (68΄ Ιωαννίδης), Παυλίδης (68΄ 
Γιακουμάκης)
ΓΙΒΡΑΛΤΑΡ (Χούλιο Ρίμπας): Κόλεινγκ, 
Χάρτμαν (85΄ Μπαντρ), Μπρίτο, Τσιπολί-
να, Μουελί, Τζόλεϊ, Πόσο, Σέρτζεαντ, Ρό-
ναν, Γουόκερ, Ντε Μπαρ.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

9’ ΠΕΛΚΑΣ, 23’, 83’ ΜΑΥΡΟΠΑΝΟΣ, 
70’. 90+1’ ΜΑΣΟΥΡΑΣ

Για μια ομάδα που στοχεύει σε πρόκριση σε 
τελική φάση EURO, αντίπαλοι σαν το Γιβραλτάρ 
θα πρέπει να θεωρούνται συνώνυμα ενός εύ-
κολου «τριπόντου». Η Ελλάδα έκανε το χρέος 
της απέναντι στο αδύναμο σύνολο της Ιβηρικής 
(3-0) και πλέον βάζει πλώρη για Δουβλίνο. Εκεί 
όπου θα παίξει τον πρώτο από τους δύο επόμε-
νους «τελικούς». 
Ο Γκουστάβο Πογέτ είδε τον Δημήτρη Πέλκα αρ-
κετά ορεξάτο, με τον παίκτη της Μπασακσεχίρ να 
ανοίγει το σκορ με κοντινό πλασέ (9΄). Λίγο αρ-
γότερα έστειλε συστημένη τη μπάλα στο κεφάλι 
του Μαυροπάνου (23΄). Ο αμυντικός της Γουέστ 
Χαμ σκόραρε για πρώτη φορά μετά από 20 εμ-
φανίσεις με το εθνόσημο, ενώ πριν το φινάλε 
με δεύτερη κεφαλιά έκανε «doppietta» (83΄).
Ωστόσο, οι δυο τους δεν ήταν οι μόνοι εξαιρε-
τικοί στο επιθετικό κομμάτι. Ιδιαίτερα αποτελε-
σματικός ο on-fire Μασούρας, ο οποίος με δύο 
τέρματα στο 70΄ και στις καθυστερήσεις 90+1΄ 
διαμόρφωσε το τελικό σκορ. Η «γαλανόλευκη» 
πετυχαίνει πέντε γκολ σε ένα ματς μετά από 14 
χρόνια και το 5-2 επί της Λετονίας στο ΟΑΚΑ, 
τον Οκτώβριο του 2009.
Στο άλλο ματς του ομίλου, η Ολλανδία, αν και 
δυσκολεύτηκε, επικράτησε της Ιρλανδίας με 
2-1 εκτός έδρας και παραμένει το φαβορί για 

τη 2η θέση. 
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AGENT GREEK

ΔΙΚΗ ΤΟΥ 
Το πώς έκλεισε η ΑΕΚ τη μεταγραφική της παρουσία φέτος είναι 
ενδεικτικό και του τρόπου που βιώνει την καθημερινότητα η ομάδα. Ο 
Αλμέιδα είναι boss. Μπορεί να υπάρχουν πολλά και διάφορα και πολλοί 
και διάφοροι αλλά ο Αργεντίνος κάνει το κουμάντο στο αγωνιστικό.
Τώρα αν το τμήμα scouting πρότεινε ή ενημέρωσε τον Αλμέιδα για τον 
Κάλενς είναι το λιγότερο. Πιο πολύ φάνηκε προς τα έξω πάντως και 
μια προσπάθεια να πάρουν credits ο Κονέ με τον Κουχάρσκι που είχαν 
ήδη αρχίσει να ακούν πολλά αρνητικά σχόλια από μεγάλη μερίδα του 
κόσμου.
Μόλις όμως έκλεισε ο Κάλενς βγήκε προς τα έξω πως είναι πρόταση 
του τμήματος scouting με την οποία συμφώνησε ο Αλμέιδα.
Πρώτα απ’ όλα τίποτα δε θα συνέβαινε αν δεν ήθελε ο προπονητής.
Ειδικά φέτος που η ΑΕΚ που δημιουργήθηκε, βασικά δεν άλλαξε και 
πολύ είναι 100% δική του.
Ο Αλμέιδα μεταγραφικά είχε θέσει ως στόχο να μείνει ο κορμός. 
Έφυγαν μόνο ο Τζαβέλλας και ο Φράνσον ουσιαστικά.
Από εκεί και πέρα, έμεινε ο Πινέδα με πολλά λεφτά μεταγραφής, ήρθε 
ο Πόνσε, οι Χρυσόπουλος, Πήλιος και φυσικά ο Πισάρο. Πριν τον Κάλενς.
Όλοι δηλαδή παίκτες που ήθελε, ήξερε και είπε ok ο Αλμέιδα.  
Στην πρώτη του χρονιά, το μεγαλύτερο μέρος του ρόστερ που ήταν από 
τη σεζόν 2021-22, ο Αργεντίνος το αξιολόγησε αλλά έγιναν και πολλές 
μεταγραφές.
Φέτος αυτό δεν έγινε. Ο Πισάρο έπαιζε στο MLS, ο Καλένς πριν το 6μηνο 
στην Τζιρόνα το ίδιο. Ο Πόνσε γνωστός σε όλους, θα μπορούσε αν το 
ευνοούσαν οι συνθήκες να έρθει από πέρυσι.

ΤΑ ΙΔΙΑ    
Σχεδόν κάθε χρονιά εκτός από εκείνη που είχε κάνει τη φοβερή 
σεζόν, ακούγεται και κάτι για τον Ελ Αραμπί. Πως σκέφτεται να φύγει, 
πως δε θέλει να είναι στον πάγκο και τα σχετικά. Από την στιγμή 
που η μεταγραφική περίοδος στο Κατάρ δεν έχει κλείσει (18 του 
μήνα), το ίδιο και στα ΗΑΕ (21 του μήνα) κανείς δεν μπορεί να είναι 
σίγουρος για τίποτα.
Και αυτό γιατί είναι δύο αγορές που ο Ελ Αραμπί έχει γνωστούς και 
όλοι ξέρουν τι μπορεί να κάνει.
Αλλά με τα έως τώρα δεδομένα δε φαίνεται να αποχωρεί ο Μαροκινός 
ούτε και να υπάρχουν πολλές ελπίδες ώστε να γίνει κάτι τέτοιο.
Εξάλλου, από πού και ως που προκύπτει πως θα είναι ρεζέρβα. Ο Ελ 
Κααμπί δεν είναι ο καθαρόαιμος φορ, ο Γιόβετιτς είναι άλλου τύπου 
επιθετικός ενώ τον Μαρτίνεθ που όλοι μαθαίνουμε τώρα, αρέσκεται 
σε 4-2-2-2. Σημαίνει πως θέλει δύο παίκτες για την επίθεση.
Και ειδικά σε περιπτώσεις που ο Ολυμπιακός θα θέλει να πιέσει κι 
άλλο, θα χρειάζεται τον επιθετικό που θα είναι στην περιοχή.
Εκτός των άλλων, ο Ολυμπιακός δεν είναι και στη διαδικασία τώρα 
να ψάχνει για επιθετικό, κυρίως από την αγορά των ελεύθερων, η 
οποία για την Ελλάδα κλείνει στις 30 Σεπτεμβρίου.
Μεγάλη η ταλαιπωρία.
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AGENT GREEK

ΤΡΕΛΟ   
Παλιό αλλά καλό. Και μια μικρή απάντηση σε όσους τα έχωναν στον 
Νάρεϊ που έφυγε από τον ΠΑΟΚ με προορισμό τη Σαουδική Αραβία. 
Όλοι τα ίδια θα έκαναν και κάθισε και αρκετό καιρό μέσα στο καλοκαίρι 
για να βρει η ομάδα του αντικαταστάτη.
Ο πρώην winger του ΠΑΟΚ υπέγραψε 2ετές με την Αλ Καλέε στην Pro 
League και με το συμβόλαιο που πήρε φυσικά και πίεζε να αποχωρήσει.
Ήρθε το καλοκαίρι του 2022 στη Θεσσαλονίκη και έπαιρνε ένα 
συμβόλαιο κοντά στις 700.000 ευρώ.
Η πρόταση λοιπόν που είχε και το συμβόλαιο με το οποίο πήγε στην 
Σαουδική Αραβία είναι εξωπραγματικό.
Λέγεται λοιπόν πως ο Νάρεϊ υπέγραψε για κοντά 2 εκατομμύρια 
ευρώ τον χρόνο. Ναι, ναι μιλάμε για 3 φορές πάνω τα λεφτά που 
έπαιρνε στον ΠΑΟΚ.
Εντάξει πρόκειται για κάτι πραγματικά απίστευτο.
Ο Νάρεϊ δεν είχε ζητήσει αυτά τα λεφτά από τον ΠΑΟΚ για νέο 
συμβόλαιο αλλά ήθελε να είναι στην πρώτη γραμμή του pay roll. Να 
παίρνει δηλαδή πάνω από 1,1-1,2. Δεν έλεγαν ναι σε κάτι τέτοιο στον 
ΠΑΟΚ και έτσι η πρόταση που ήρθε από τον Κόλπο, τους βόλεψε όλους.
Τον ΠΑΟΚ βέβαια μέχρι να βρει νέο παίκτη για εκεί μια και υπήρξε 
ένα άγχος αλλά το κενό καλύφθηκε.
Η μεταγραφή του Ντεσπόντοφ άλλωστε προκάλεσε αίσθηση.  

ΕΝΑΣ 
Συζητήθηκε στο Κορωπί, το γεγονός πως ο Σπόραρ έδειξε να 
είναι σούπερ με την εθνική ομάδα της Σλοβενίας. Άρεσε αυτό 
στον Παναθηναϊκό. Τον θέλουν να πάρει τα πάνω του μετά τη 
χαμένη ευκαιρία στην Πορτογαλία και τελικά τον αποκλεισμό 
από την Μπράγκα στο κλείσιμο του ζευγαριού.
Εκείνο το γκολ που έχασε ο Σπόραρ θα μνημονεύεται για χρόνια. 
Τώρα αν θα άλλαζε τον ρου της ιστορίας και ο Παναθηναϊκός 
θα προκρινόταν στους ομίλους του Champions League, είναι 
κάτι που άπτεται της φαντασίας.
Αλλά αν εκεί γινόταν το 1-1, ίσως να γραφόταν και αλλιώς 
η ιστορία.
Αυτό που έχει σημασία είναι πως από ότι δείχνουν τα πράγματα, 
ο Γιοβάνοβιτς δεν σκέφτεται να πάει σε κάποιο ματς με 4-4-2.
Δηλαδή και με Ιωαννίδη και με Σπόραρ από την αρχή. Και 
εντάξει δε μιλάμε κόντρα σε ΑΕΚ ή Βιγιαρεάλ αλλά σε κάποιο 
από τα υπόλοιπα.
Ίσως και να είναι λίγο αγωνιστικά extreme να πάει με δύο 
φορ σε ένα παιχνίδι ενώ από την άλλη η λογική λέει πως 
θέλει να έχει μπακ απ προκειμένου είτε να αλλάξει τη ροή 
του αγώνα είτε να τη διαμορφώσει.
Όλα δείχνουν πάντως πως ο Ιωαννίδης είναι εκείνος που 
αυτήν την στιγμή έχει το προβάδισμα σε σχέση με τον Σπόραρ 
για να είναι ο starter Νο9.
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Ημέρα Μπίγκερ Φερστρέτε η σημερινή, με τον 29χρονο Βέλγο να 
αναμένεται στη Θεσσαλονίκη, όπου θα υποβληθεί στις απαραίτητες 
ιατρικές εξετάσεις κι έπειτα θα ανακοινωθεί από τους «κίτρινους». 
Παράλληλα, ο Ακης Μάντζιος συνεχίζει να επεξεργάζεται το ρόστερ 
που παρέλαβε από τον Τόλη Τερζή, με στόχο να εμφυσήσει τα δικά 
του στοιχεία στο παιχνίδι της ομάδας αρχής γενομένης από το ντέρ-
μπι με τον ΠΑΟΚ.

Βασικός ο Πινέδα στη νίκη του Μεξικό με 2-0 επί της Αυστραλίας, βα-
σικός αναμένεται να είναι και ο Αλεξάντερ Κάλενς. Το νέο μεταγραφι-
κό απόκτημα της Ενωσης θα βρεθεί στο αρχικό σχήμα της αναμέτρησης 
με τη Βραζιλία για τα προκριματικά του Μουντιάλ. Ο 31χρονος έχει ένα 
στοιχείο, το οποίο λείπει από τους άλλους τρεις σέντερ μπακ των «κι-
τρινόμαυρων» κι αυτό είναι η ταχύτητα.

Οι μεταγραφές των Γουίλιαν Αράο, Ερικ Πάλμερ-Μπράουν, Τιν Γεντβάι, 
Τόνι Βιλένα, Φίλιπ Τζούριτσιτς, Φίλιπ Μλαντένοβιτς και Ζέκα αναμέ-
νεται να πιάσουν... τόπο τον επόμενο μήνα. Οι συνεχείς υποχρεώσεις 
αναγκάζουν τον Ιβάν Γιοβάνοβιτς να ανοίξει το ροτέισον, ώστε να κρα-
τήσει όλους τους παίκτες του φρέσκους. Οσο για τον Αντράζ Σπόραρ, 
ο Σλοβένος θέλει να παρουσιάσει άλλο πρόσωπο μετά τη διακοπή.

Τον τρόπο με τον οποίο θα αξιοποιήσει συγκεκριμένους παίκτες του 
ρόστερ ψάχνει ο Ντιέγκο Μαρτίνεθ. Για παράδειγμα, ο Ισπανός θα εξε-
τάσει πως θα βγάλει τον καλύτερο εαυτό του Στέφαν Γιόβετιτς. Πα-
ράλληλα, ενόψει των αναμετρήσεων με ΑΕΚ και Φράιμπουργκ, έχει 
δίλημμα για το ποιον παίκτη θα χρησιμοποιήσει στα αριστερά της άμυ-
νας. Ο Ορτέγκα «βλέπει» ντέρμπι, ενώ ο Κίνι έχει πιθανότητες για τον 
ματς του Europa League.

Η διακοπή για τις εθνικές ομάδες επιφύλασσε μια αρνητική εξέλιξη 
για τον ΠΑΟΚ. Ο Μπάμπα Ραχμάν τραυματίστηκε στο ματς της Γκάνας με 
την Κεντρικοαφρικανική Δημοκρατία και επέστρεψε άρων-άρων στη 
Θεσσαλονίκη, ώστε να επανεκτιμηθεί η κατάστασή του. Παράλληλα, 
φαίνεται ότι η οικογένεια Σαββίδη σκέφτεται να προτείνει στον Αντε-
λίνο Βιεϊρίνια, μετά την απόσυρσή του, τη θέση του αθλητικού διευ-
θυντή στον Δικέφαλο του Βορρά.
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EURO 21:45
ΛΕΤΟΝΙΑ-ΟΥΑΛΙΑ 2 -1,0 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Σε δύσκολη θέση οι Ουαλοί που μόνο με νίκη θα μείνουν ζω-
ντανοί στην υπόθεση «πρόκριση». Περιθώρια για απώλειες 
δεν υπάρχουν στη Ρίγα σε ένα ματς όπου είναι το φαβορί και 
θα πρέπει να επιβάλλουν το ρυθμό τους. Βαριά ήττα υπέστη η 
Λετονία στη Κροατία και παραμένει χωρίς βαθμό ούσα η χει-
ρότερη ομάδα στον όμιλο.

EURO 21:45
ΣΛΟΒΑΚΙΑ-ΛΙΧΤΕΝΣΤΑΙΝ OVER 1,5 ΗΜΙΧ. 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΑΜΕ ΓΚΟΛ ΑΠΟ ΝΩΡΙΣ
Στο δρόμο για τη τελική φάση βρίσκεται η Σλοβακία και θέ-
λει σήμερα να κάνει ακόμα ένα βήμα. Ο αντίπαλος ιδανικός 
με το Λίχτενσταϊν να αποτελεί σάκο του μποξ στον όμιλο. Πίε-
ση αναμένω από τους Σλοβάκους που θα επιδιώξουν να κα-
θαρίσουν από νωρίς.

EURO 2024 19:00
ΑΡΜΕΝΙΑ-ΚΡΟΑΤΙΑ OVER 4,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,95
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΙΣ ΚΑΡΤΕΣ
Αγγιξε το θαύμα η Αρμενία μέσα στη Τουρκία, αλλά πληγώ-
θηκε στο τέλος. Ελπίδες πρόκρισης υπάρχουν πάντως, με το 
σημερινό παιχνίδι κόντρα στη Κροατία να είναι πολύ κρίσιμο. 
Η παρέα του Μόντριτς θα παίξει για το «τρίποντο» που θα την 
κάνει φαβορί για την πρόκριση. Ματς που σίγουρα θα πάει 
στη δύναμη, με τις κάρτες να έχουν αξία.

EURO 2024 21:45
ΙΣΛΑΝΔΙΑ-ΒΟΣΝΙΑ 2 2,40
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ
Αποστολή στην Ισλανδία έχει η Βοσνία σε ένα παιχνίδι όπου 
το τρίποντο είναι μονόδρομος. Η ομάδα του Κόντρο δεν ήταν 
καλή ούτε κόντρα στο άσημο Λίχτενσταϊν και κινδύνεψε με 
γκέλα. Πολύ κακή παρουσία για την Ισλανδία που έχει μείνει 
από νωρίς εκτός στόχων.

ΝΟΡΒΗΓΙΑ 3η 19:00
ΦΡΕΝΤΙΚΣΤΑΝΤ-ΣΤΑΡΤ OVER 3,75 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ 
Στις μικρές κατηγορίες της Νορβηγίας θα παίξουμε μπάλα για 
να ποντάρουμε φυσικά στα γκολ. Απόσταση ασφαλείας από 
την επικίνδυνη ζώνη διατηρούν οι δύο ομάδες και αυτό τις 
βοηθάει να παίζουν με σαφώς λιγότερο άγχος. Ανοιχτό ματς 
αναμένω εδώ με γκολ, αλλά και πολλά κόρνερ.

ΠΟΛΩΝΙΑ 2η 21:30
ΒΙΣΛΑ ΠΟΥΛΑΒΙ-ΠΟΛΟΝΙΑ ΜΠΙΤΟΜ 1 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΔΡΑ
Την άνοδο έχουν θέσει ως στόχο στη Βίσλα και το ξεκίνημα 
είναι σίγουρα αρκετά καλό. Ποντάρουν πολλά στην έδρα για 
να πάνε μακρυά και κόντρα στη προτελευταία Μπίτομ το «τρί-
ποντο» επιβάλλεται.

ΚΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΣΕ ΟΛΗ 
ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ
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Με τον ιδανικότερο τρόπο ξεκίνησε ο Ολυμπιακός Λιοσίων τις επίσημες αγω-
νιστικές του υποχρεώσεις για το πολύ απαιτητικό πρωτάθλημα του πρώτου ομί-
λου της Α\’ ΕΠΣΑ. Με εξαιρετική εμφάνιση, οι «ερυθρόλευκοι» άλωσαν την δύ-
σκολη έδρα του Αγίου Θωμά με  2-0 και πιστοποίησαν με το «καλησπέρα» ότι 
έχουν όλα τα εχέγγυα να αφήσουν το δικό τους στίγμα στον νέο μαραθώνιο». 
Με τον τεχνικό ηγέτη Νίκο Παπαρούνη με δηλώσεις τους το «Αθλητικό Πνεύμα» 
να επιβραβεύει την προσπάθεια των παικτών του, δίνοντας το σύνθημα ενόψει 

της απαιτητικής συνέχειας που περιμένει την ομάδα του: «Είχαμε πει προ ολί-
γων ημερών, ότι αποσκοπούμε να είμαστε εμείς η ευχάριστη έκπληξη του νέου 
πρωταθλήματος. Απαραίτητη προϋπόθεση να το πετύχουμε αυτό, ήταν να ξεκινή-

σουμε νικηφόρα και απέναντι σε έναν πολύ ανταγωνιστικό αντίπαλο όπως είναι 
ο Άγιος Θωμάς και σε μία δύσκολη έδρα. Ημασταν πολύ σοβαροί και συγκεντρω-
μένοι και φτάσαμε σε μία πολύ σημαντική νίκη, διότι γνωρίζαμε πολύ καλά ότι 
πάντα οι εκπλήξεις εγκυμονούν κινδύνους κι επιφυλάσσουν εκπλήξεις. Ευτυ-
χήσαμε να πετύχουμε ένα γρήγορο γκολ στο 25’ το οποίο αφενός μεν εκτόξευ-
σε στα ύψη την αυτοπεποίθηση των ποδοσφαιριστών μου κι αφετέρου γέμισε 
με άγχος τους αντιπάλους μας. Ηρθε στο 39΄ και το 0-2 με το οποίο ουσιαστικά 
σφραγίσαμε τους τρεις βαθμούς. Στο δεύτερο μέρος κάναμε άριστη διαχείριση 
του υπέρ μας αποτελέσματος. Στο χέρι μας είναι να συνεχίσουμε να επιδεικνύ-
ουμε την ίδια συνέπεια και συγκέντρωση».

ΤΡΑΧΩΝΕΣ - ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 1-1
Χωρίς νικητή έληξε η αναμέτρηση των Τραχώνων, όπου η ομώνυμη ομάδα πα-
ρότι προηγήθηκε στο 39’ με τον Μπαμπαλούκα 1-0, δέχθηκε την ισοφάρισης το 
65’ με τον Κωτσοβό, που έκανε το 1-1, που ήταν και το τελικό. Διαιτητές ήταν οι 
Χριστοδούλου, Μωυσιάδης, Καφρίτσας.
ΤΡΑΧΩΝΕΣ (Αντώνης Τσιμπάκης) Ευαγγέλου, Ζιαμπάρας (49΄Σουλιμιώτης), Καρα-
μπάτσης, Στεφανής, Γιατράς, Πρόι, Παπανδρέου (88’ Κλειτσας), Τριαντόπουλος, 
Μπαμπαλούκας, Τσιουρής (49 ‘ λ.τρ. Μερετσόλιας), Λιοπούρης (75’ Νέστορας)
ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (Αλέξης Μαντζούνης) Μανώλης, Ρίζος, Ζιαι, Βλάχμης, Γεωρ-
γιάδης, Ζεράλντο, Αρώνης (88’ Καρπέτας), Κωτσοβός (71’ Πλάκα), Νομικός (88’ 
Γαβαλάς), Κασπίρης (90’ Ντάφλας), Μητσάνης.

ΠΑΠΑΡΟΎΝΗΣ: «ΜΕ ΟΠΛΟ ΤΗ 
ΣΟΒΑΡΟΤΗΤΑ ΦΤΑΣΑΜΕ ΣΤΗ ΝΙΚΗ» 
ΤΗ ΔΙΚΗ ΤΟΎ ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΤΕΙ Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΟΎ ΟΛΎΜΠΙΑΚΟΎ 
ΛΙΟΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΝΙΚΗ 2-0 ΕΠΙ ΤΟΎ ΑΓIOY ΘΩΜΑ

Τα χθεσινά αποτελέσματα

ΕΠΣΑ: ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ  - Α Κατηγορία - 1ος όμιλος: Ρουφ – Ερυθραία 
0-0, Άγιος Θωμάς - Ολυμπιακός Λιοσίων 0-2, Χολαργός – 
Αθηναΐδα 1-1, Περιστέρι - Κένταυρος Βριλησσίων 0-1, Απόλλων 
Αθηνών Δάφνη - Αστέρας Καισαριανής 0-2, Ατρόμητος 
Μεταμόρφωσης - Ήφαιστος Περιστερίου 0-0, Τράχωνες - Άγιος 
Δημήτριος 1-1, θύελλα Αγίου Δημητρίου - Άρης Καλαμακίου 5-0.  
2ος όμιλος: Χαλάνδρι – Πεύκη 0-0, Ηράκλειο - Παλαιό Φάληρο 
1-0, Σούρμενα - Δόξα Βύρωνος 3-0, Δάφνη Παλαιού Φαλήρου - 
Απόλλων Χαλανδρίου 2-0,  Αγιοι Ανάργυροι - Άγιαξ Ταύρου 0-1, 
Διάνα Ηλιούπολης – Μελίσσια 301,  Αθηναϊκός - Νέα Ιωνία 1-4,  
Αγία Ελεούσα - Άγιος Ιερόθεος0-1.  Κύπελλο:  Ελπίδα Αγίων 
Αναργύρων – Αττικός 1-3,  Ιεράπολη – Λυκόβρυση 3-2, ΟΑΝΑ 
– Αρίων 2-0, Λαύρα Αργυρούπολης – Χρυσούπολη 1-0,  ΠΟΨ -  
Πέρα Κλουμπ 1-0,   Αλσούπολη - Ειρήνη Πετρούπολης 2-1,  Άμιλλα 
Περιστερίου – Καλαμάκι 2-2 (4-2 πεν), Κηπούπολη – Πλάτων 4-0, 

Μαρούσι - ΓΣ Αργυρούπολης 2-1,  Αστέρας 
Γλυφάδας – Άτταλος 5-0,  Ύμηττός – 
Βύρωνας 2-0, Παπάγος - Ιάσων 4-0(παρ), 
Ζέφυρος – Ιπποκράτης 0-5, Παγκράτι – 
Τερψιθέα 2-3(παρ),  Ερμής Ηρακλείου - 
Θρίαμβος Χαϊδαρίου 4-0,  ΑΕ Περιστερίου 
– Κοψαχείλα 0-3,  Δόξα Γκύζη - Αναγέννηση Πετρούπολης 1-2, 
Γαλαξίας-  Κολωνός Αθηνών 4-0, Κεραυνός Πετρούπολης – 
Χαραυγιακός 0-4,  Κουκάκι - Φοίνικας Περιστερίου 0-3,  Γλυφάδα 
- Δάσος Χαϊδαρίου 2-1 (παρ),  Τριφυλλιακός – Καματερό 1-2, 
Ορφέας Αιγάλεω – Ταταύλα 6-0,  Πανιώνιος Καισαριανής – 
Ιωνες Αλίμου 0-3,  Γαλάτσι – Κορωνίδα 2-1 (παρ), Αστέρας 
Ζωγράφου – Νεοπεντελικός,  Ηφαίστου:  Ηρακλής Περιστερίου 
– Μεταμόρφωση, Αλεπότρυπας : Αστέρας Εξαρχείων – Βριλήσσια 
1-4, Ελευθερούπολη – Κολωνός 3-1,  Ανθούπολη – Ιλίσια 2004 
6-0,   Ατρόμητος Χαλανδρίου – Πετράλωνα 4-0,  Διαγόρας Αιγάλεω 
- Ατλας Κυψέλης 3-0

Με το … αριστερό ξεκίνησε η Λυκόβρυση τις φετινές επί-
σημες αγωνιστικές της υποχρεώσεις. Το νεανικό συγκρό-
τημα των βορείων προαστίων ηττήθηκε με 3-2 στο γήπεδο 
των Ορυζομύλων από την Ιεράπολη, με άμεση συνέπεια να 
αποχαιρετήσει πρόωρα την διοργάνωση. Κάποια ατομικά 
λάθη οδήγησαν στην ήττα, στοιχείο το οποίο παραδέχθηκε 
ο τεχνικός Κώστας Ιωάννου μιλώντας στο «Αθλητικό Πνεύ-
μα»: «Ήταν ένα παιχνίδι που κρίθηκε στις λεπτομέρειες και 
το οποίο χάσαμε από δικά μας φτηνά λάθη, Σ’ έναν εντε-
λώς ακατάλληλο αγωνιστικό χώρο και σε ένα γήπεδο πολύ 
μικρών διαστάσεων, το οποίο εξυπηρετούσε τα πλάνα των 
αντιπάλων μας, το οποίο και ξέρουν πολύ καλά , δεχθήκαμε 
γκολ από δικές μας ολιγωρίες σε καίρια χρονικά σημεία. 
Ειλικρινά απορώ πώς η ΕΠΣΑ επιτρέπει να διεξάγονται παι-
χνίδια σε τέτοιου είδους γήπεδα. Ειδικά το πρώτο γκολ, το 
δεχθήκαμε από εκτέλεση πλαγίου. Κάτι το οποίο είναι αδι-
καιολόγητο. Συνεχίζουμε την σκληρή δουλειά με ξεκάθαρο 
στόχο να διορθώσουμε τις όποιες αδυναμίες έχουμε δια-
πιστώσει , ώστε να είμαστε όσο το δυνατόν πιο έτοιμοι με 
την έναρξη του νέου πρωταθλήματος».

Με το δεξί μπήκε στις υποχρεώσεις της νέας χρονιάς ο Αστέρας Καισαριανής, που 
επικράτησε μέσα στη Ριζουπολη τον Απόλλωνα Αθηνών – Δάφνη 2-0 και πήρε τους 
τρεις παρθενικούς πόντους.Το σκορ άνοιξε στο 4’με τον Λεβέντη,για να διπλασιάσει 
τα τέρματαο Σαπαλίδης στο 92’ από τη βούλα του πεναλτι ,διαμορφώνοντας το τελικό 
0-2. Δοκάρι είχε ο Ραχίμ στο 85’. Διαιτητές ήταν οι Μαράνος,  Βλατάκης, Κρασώνης.
ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ ΔΑΦΝΗ (Μάρκος Μαυρομάτης) Δράκος, Γκράβαρης (69’ Δού-
ρος), Ξένος, Ασημακόπουλος, Χασκής, Βλαχονικολέας, Δημητρόπουλος (69’ Φού-
ντας), Χρήστου, Τριανταφυλλίδης, Πετανάι, Αμπεντινάι (57’ λ.τρ. Ρισβάνης)
ΑΣΤΕΡΑΣ (Γιώργος Τσαμόπουλος) Μιχελής, Χασιώτς, Μαχαίρας, Λεβέντης, Μα-
ραγκουδάκης, Γεραγωτελλης, Ζέλο (72’ Σταμούλης) Ραχιμ, Σαπαλιδης (90’ Ψα-
ραδέλης), Παληγεωργος (90’ Σμυρνάκης), Αχνελ (72’ Τζέλι).

ΑΓΙΑ ΕΛΕΟΥΣΑ - ΑΓΙΟΣ ΙΕΡΟΘΕΟΣ 0-1
Με γκολ του Νησιαρώτη στο 12’ ο Αγ Ιερόθεος επικράτησε 1-0 της Αγ Ελεούσας. 
Αποβλήθηκε στο 88’ο Μονεμβασίτης. Διαιτητές ήταν οι Κελεκίδης, Καμπιώτης, 
Μπόντζος.
ΑΓΙΑ ΕΛΕΟΥΣΑ (Νίκος Κουνάδης) Σιφογιαννάκης, Μπάκας, Μαθιούδης, Σέχου (69 
Παλυβός), Μπίκος, Κατσικογιάννης, Τριαντης, Χατζηροδίτης (67 Τεπετίδης), Κα-
ραδήμας, Γκουτίδης, Κοπανάς.
ΑΓΙΟΣ ΙΕΡΟΘΕΟΣ (Θοδωρής Τρανός) Μπακοδήμος, Μονεμβασίτης, Μαρίνης (72’ Ρή-
γας), Νταϊφωτης, Καλιακούδας (46 Χριστούλης), Βελιανίτης, Τουρτούλι (88 Ζαγκλής), 
Μπριστογιάννης Νησαριώτης, Γιαννόπουλος (72’ Γκόντα), Στόινα (65 Μηλιώνης).

ΛΎΚΟΒΡΎΣΗ   
 Ιωάννου: Χάσαμε  
από δικά μας λάθη»    

Αλωσε τη Ριζούπολη ο Αστέρας

This is AThens
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ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΓΙΝΑΜΕ... ΓΕΡΜΑΝΙΑ!

Ο χαρακτηρισμός «μπασκετομάνα» μας συνοδεύει τις τελευταίες δεκαετίες. Βέβαια, «μπασκετομάνα» 
που δεν έχει κατακτήσει παγκόσμιο πρωτάθλημα, δεν υφίσταται στον κόσμο της «πορτοκαλί θεάς». 
Παρόλα αυτά, ας δεχτούμε ότι έχουμε παράδοση στο συγκεκριμένο άθλημα και ότι έχουμε να 
παρουσιάσει αρκετές επιτυχίες και σημαντικούς παίκτες. 
Από την άλλη, η Γερμανία, στο κομμάτι που έχει παράδοση... παλαιόθεν, είναι η προπαγάνδα. Ο 
μαγικός τρόπος με τον οποίο οι πολιτικοί της παίζουν στα δάχτυλα τον λαό της. Κοιτάχτε τώρα πως 
αλλάζουν οι καιροί. Οι Γερμανοί έγιναν άσοι στο μπάσκετ και εμείς στην... προπαγάνδα. 
Οι πρώτες εξαγγελίες του Πρωθυπουργού (θα επέλθει σαφώς καλύτερη μελέτη και παρουσίαση των 
ενεργειών της κυβέρνησης στη ΔΕΘ) για τις καταστροφικές πλημμύρες στη Θεσσαλία είχαν στόχο 
την επικράτηση της ψυχραιμίας. Να δημιουργήσουν στους πληγέντες την προσμονή της οικονομικής 
βοήθειας, η οποία, όπως ο ίδιος ο Κυριάκος Μητσοτάκης δήλωσε, θα έρθει σύντομα. Αφού φυσικά 
επισκεφτεί την Πρόεδρο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, Ούρσουλα φον ντερ Λάιεν και της κουνήσει το 
δάχτυλο. 
Σχεδόν τα πάντα παρουσιάστηκαν με ένα αίσθημα αισιοδοξίας, ντριμπλάροντας εντέχνως ότι 
εκατοντάδες νοικοκυριά θα κοιμούνται σε έκτακτες δομές, αν όχι για μήνα, αλλά για εβδομάδες. 
Αν κρίνουμε από προηγούμενες κρατικές αποζημειώσεις, μακάρι να βγούμε ψεύτες, οι πληγές θα 
αργήσουν να κλείσουν. Κάπως έτσι, μεγάλη μερίδα πληθυσμού ησύχασε, λες και τα πράγματα θα τα 
διορθώσει η καλή νεράιδα του παραμυθιού. Τελικώς, γίναμε Γερμανία. Μέχρι και ο Γκαίμπελς θα 
ήταν περήφανος.

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


